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REGISTRACIÓN DE DEBATE

-En la ciudad de Ushuaia, capital de la provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, a los quince días del

mes de diciembre de dos mil diecinueve, en el Polideportivo Municipal “José Cochocho Vargas”, siendo la hora 15 y 50: 

- I -

SALUTACIÓN

- Manifestaciones desde el público.

SR. LOCUTOR (Murphy).- Se dará inicio a la Sesión Preparatoria del Concejo Deliberante de la

ciudad de Ushuaia, en la que jurarán los conejales electos para la gestión legislativa municipal

2019-2023. Se elegirán a las autoridades del Cuerpo. Posteriormente se tomará juramento al

señor intendente municipal electo por el mismo período y él hará lo propio con parte de su

gabinete.

Se encuentran presentes: el señor gobernador de la provincia de Tierra del Fuego,

Antártida e Islas del Atlántico Sur, don Juan Carlos Arcando; señor intendente de la ciudad de Río

Grande y gobernador electo de la provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico

Sur, profesor Gustavo Melella; señora vicegobernadora electa de la Provincia, doña Mónica

Urquiza; señor senador nacional de nuestra Provincia, don Matías Rodríguez; señora senadora

nacional por nuestra Provincia, María Eugenia Duré; señor intendente de la ciudad de Río

Grande, licenciado Martín Pérez; señor intendente de la ciudad de Tolhuin, don Claudio Daniel

Harrington; señora vicepresidente primero del Poder Legislativo a cargo de la presidencia,

legisladora Miriam Martínez; señores legisladores provinciales; señores legisladores electos;

señor vicepresidente del Superior Tribunal de Justicia y presidente del Consejo de la

Magistratura, doctor Carlos Gonzalo Sagastume; también el señor juez del Superior Tribunal de

Justicia, doctor Javier Darío Muchnik.

Destacamos la presencia del señor presidente del Concejo Deliberante de la ciudad de

Ushuaia, don Juan Carlos Pino, como así también concejales de Ushuaia, Río Grande y Tolhuin.

Señor intendente de Calafate, don Javier Belloni; señores concejales electos de nuestra

ciudad. 

Destacamos de manera especial la presencia de Juan Carlos Pezoa. Les cuento, Juan

Carlos, que nos está acompañando, fue secretario de Hacienda de los gobiernos de Néstor y

Cristina Kirchner, y vice jefe con Alberto Fernández en su momento, como jefe de gabinete de la

presidencia de la Nación. Gracias, bienvenido, Juan Carlos a este acto, donde también

destacamos la presencia de autoridades del Juzgado Federal y de la Justicia Provincial, señores

ex gobernadores y gobernadora de la provincia de Tierra del Fuego, el señor exintendente de la



ciudad de Ushuaia, don Mario Domingo Daniele; como así también exsenadores y exdiputados

nacionales; presidente del Centro de Excombatientes, integrantes de este Centro de

Excombatientes de Malvinas en Ushuaia y la Fundación Malvinas; autoridades eclesiásticas

representando a diferentes credos de esta ciudad; autoridades consulares; señor comandante del

área Naval Austral, contraalmirante Eduardo Traina, como así también jefes y autoridades de las

Fuerzas Armadas y de Seguridad con asiento en la Tierra del Fuego.

También autoridades de la Sindicatura Municipal; también autoridades del Tribunal de

Cuentas de la Provincia; el rector de la Universidad Nacional de Tierra del Fuego, ingeniero Juan

José Castelucci, y autoridades de esa alta casa de estudios; autoridades del Superior Tribunal de

Justicia, como así también autoridades municipales de Río Grande, Tolhuin y Ushuaia;

autoridades del Poder Ejecutivo Provincial, Legislativo y Judicial.

También nos acompaña, de manera especial, Ignacio Lamothe, quien fuera secretario de

Asuntos Municipales bajo el gobierno de la actual vicepresidenta de los argentinos, Cristina

Fernández de Kirchner. 

También destacamos las presencias de antiguos pobladores, de gremios, de centros de

jubilados de Ushuaia, de agrupaciones políticas, vecinas y familiares de los concejales que hoy

prestarán juramento. 

- II -

COMISIÓN DE HONOR

SR. LOCUTOR (Murphy).- Invitamos a continuación para la recepción del intendente electo a los

concejales electos Laura Ávila; Gabriel De la Vega, Javier Branca y Juan Manuel Romano,

integrantes de la Comisión de Honor, ellos se trasladan para la recepción del intendente electo

Walter Vuoto. 

- Así se hace.

- Aplausos, cánticos y ovaciones.
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SR. LOCUTOR (Murphy).- Pueden tomar asiento para continuar con el acto.

Con motivo de este acto se han recibido algunas salutaciones. Una de ellas indica:

“Tengo el agrado de dirigirme al señor intendente Walter Vuoto a los fines de remitir por la

presente, mi adhesión al acto de asunción por el que renovará nuevamente la confianza en usted

puesta para dirigir los destinos de la ciudad capital de la Provincia. Los vientos de cambio que se

han dado a nivel nacional abren un enorme abanico de posibilidades a los dirigentes y permitirán

acompañar con mayores recursos sus preocupaciones más elementales.

Firma doctora Rosana Andrea Bertone, diputada de la Nación”.



También, dirigida al señor intendente, hace llegar el más profundo deseo de éxito en su

nuevo período como intendente en pos de la comunidad, Liliana Martínez Allende, legisladora

provincial UCR-Cambiemos.

También se dirige al intendente Walter Vuoto “A fin de saludarlo en nombre de la Unión

Cívica Radical y en el mío propio con motivo de su asunción al cargo de intendente de la ciudad.

Sepa usted que más allá de nuestras diferencias contará con el apoyo de nuestro partido toda

vez que las medidas que impulse sean hechas y estén orientadas para el crecimiento sustentable

de la ciudad y a la mejora de la calidad de vida de los ushuaienses. Reconozco su capacidad de

trabajo y su compromiso con los vecinos, le auguro éxito en su gestión.

Alejandro Vernet, presidente Unión Cívica Radical, Tierra del Fuego”.

Y también desea que “este evento se vea coronado por el éxito, reiterando las expresiones

de mi mayor consideración. Doctora Alicia Kirchner gobernadora de la provincia de Santa Cruz”. 

- III -

IZAMIENTO DEL PABELLÓN NACIONAL Y DEL PABELLÓN PROVINCIAL

SR. LOCUTOR (Murphy).- Invitamos a la concejal electa Mariana Oviedo a izar el Pabellón

Nacional y al concejal electo Ricardo Garramuño a izar el Pabellón Provincial. Nos ponemos de

pie.

-Así se hace.

- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

- IV -

ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL ARGENTINO

SR. LOCUTOR (Murphy).- A continuación, con los acordes de la Banda de Música de la

Municipalidad de Ushuaia y con la voz de Claudio “Cacho” Rey, entonamos las estrofas del

Himno Nacional.

-Así se hace.

- Aplausos, cánticos y ovaciones.

SR. LOCUTOR (Murphy).- Seguidamente el Concejo Deliberante se va a constituir en Sesión

Preparatoria y según dispone el Decreto del Concejo Nº 11/2011, modificatorio del Decreto del

Reglamento Interno, esta Sesión Preparatoria estará presidida por el concejal electo más

preferido, Juan Carlos Pino, del Frente de Todos y auspiciará de Secretaría la segunda concejala

electa más preferida, Laura Ávila, también por el Frente de Todos.
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- V -

APERTURA DE LA SESIÓN

SR. PRESIDENTE (Pino).- Queridas vecinas, queridos vecinos, autoridades presentes, en

nombre del Cuerpo les doy la bienvenida.

Habiendo quórum reglamentario iniciamos esta Sesión Preparatoria.

- Manifestaciones desde el público.

- VI -

COMISIÓN DE PODERES

SR. PRESIDENTE (Pino).- Corresponde constituir la Comisión de Poderes para que se proceda a

examinar los diplomas de cada uno de los ediles electos de la ciudad de Ushuaia. Invito a un

concejal de cada bloque político para que pueda revisar los diplomas.

- Los concejales De la Vega, Garramuño y Romano revisan los diplomas.

- Así se hace.

- Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Muy bien, quiero agradecerle a todo el público presente, a la gente

que se encuentra afuera del polideportivo que también nos acompañan, un agradecimiento

especial para todos ellos.

No habiendo impugnaciones a los diplomas de los concejales, se dan por aprobados en su

totalidad. 

- VII -

JURAMENTOS

SR. PRESIDENTE (Pino).- Procederemos a la toma de juramento de quienes fuimos electos para

llevar el mandato que el pueblo de la ciudad de Ushuaia nos dio.

- 1 -

Juramento del presidente Juan Carlos Pino

SRA. SECRETARIA (Ávila).- Invito al señor presidente a tomar juramento.

- Los concejales y público presente se ponen de pie.

- Aplausos, cánticos y ovaciones. 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Yo, Juan Carlo Pino, juro por Dios nuestro señor, la Patria y el Pueblo

de Ushuaia, desempeñar legal, fiel y honradamente, el cargo de concejal para el cual he sido

elegido, observando y haciendo observar, en cuanto de mí dependa la Constitución Nacional, la



Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal. Si así no lo hiciera, Dios y la Patria me lo

demanden.

¡Juro!

- Aplausos, cánticos y ovaciones. 

- 2 -

Juramento de la concejala Laura Ávila

SR. PRESIDENTE (Pino).- A continuación procederé a tomar juramento a los concejales. Lo haré

por orden alfabético según lo establece el artículo 3° del Reglamento Interno.

Invito a la concejala electa Laura Ávila.

- Aplausos, cánticos y ovaciones.

- La señora Laura Ávila se acerca al estrado. 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Señora concejala Laura Beatriz Ávila, ¿juráis por la Patria y el Pueblo

de Ushuaia, desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de concejala para el que habéis sido

elegida, observando y haciendo observar, en cuanto de vos dependa la Constitución Nacional, la

Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal? 

SRA. ÁVILA.- Y por las voces de todas las mujeres, ¡sí, juro! 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Si así no lo hicieres, Dios y la Patria os lo demanden.

- Aplausos, cánticos y ovaciones.
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Juramento del concejal Javier Branca

SR. PRESIDENTE (Pino).- Invito al concejal electo Javier Eduardo Branca. 

-El señor Branca se acerca al estrado. 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Profesor Javier Eduardo Branca, ¿juráis por la Patria y el Pueblo de

Ushuaia, desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de concejal para el que habéis sido

elegido, observando y haciendo observar en cuanto de vos dependa la Constitución Nacional, la

Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal?

SR. BRANCA.- Y por recordar siempre que el pueblo de Ushuaia me paga el sueldo para ser una

herramienta, en especial, de quienes pelean por un techo propio para su familia ¡Juro! 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Si así no lo hicieres Dios, la Patria os lo demanden.

- Aplausos, cánticos y ovaciones.

- 4 -



Juramento del concejal Gabriel De la Vega

SR. PRESIDENTE (Pino).- Invito al concejal electo Gabriel Alejandro De la Vega.

-El señor De la Vega se acerca al estrado. 

- Aplausos, cánticos y ovaciones.

SR. PRESIDENTE (Pino).- ¿Juráis por Dios nuestro Señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia

desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de concejal para el que habéis sido elegido,

observando y haciendo observar en cuanto de vos dependa la Constitución Nacional, la

Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal? 

SR. DE LA VEGA.- ¡Sí, juro! 

- Aplausos, cánticos y ovaciones.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Si así no lo hicieras, Dios y la Patria os lo demanden. 

- Aplausos.

- 5 -

Juramento del concejal Ricardo Garramuño

SR. PRESIDENTE (Pino).- Invito al concejal electo, licenciado Ricardo Juan Garramuño.

- El señor Garramuño se acerca al estrado.

- Aplausos. 

SR. PRESIDENTE (Pino).- ¿Juráis sobre estos Santos Evangelios, por Dios nuestro Señor, la

Patria y el Pueblo de Ushuaia desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de concejal para el

que habéis sido elegido, observando y haciendo observar en cuanto de vos dependa la

Constitución Nacional, la Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal? 

SR. GARRAMUÑO.- ¡Sí, juro! 

- Aplausos, cánticos y ovaciones.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Si así no lo hicieras, Dios y la Patria os lo demanden.

- Aplausos. 

- 6 -

Juramento de la concejal Mariana Oviedo

SR. PRESIDENTE (Pino).- Invito a la señora concejala, Angélica Mariana Oviedo.

- La señora Oviedo se acerca al estrado. 

- Aplausos. 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Señora Ángela Mariana Oviedo, ¿juráis sobre estos Santos

Evangelios, por Dios nuestro Señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia desempeñar legal, fiel y

honradamente el cargo de concejal para el que habéis sido elegida, observando y haciendo



observar en cuanto de vos dependa la Constitución Nacional, la Constitución Provincial y la Carta

Orgánica Municipal? 

SRA. OVIEDO.- ¡Sí, juro! 

- Aplausos, cánticos y ovaciones.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Si así no lo hicieres, Dios, la Patria os lo demanden. 

- Aplausos. 
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Juramento del concejal Juan Manuel Romano

SR. PRESIDENTE (Pino).- Invito al concejal, profesor Juan Manuel Romano.

- Aplausos, cánticos y ovaciones. 

SR. PRESIDENTE (Pino).- ¿Juráis por Dios nuestro Señor, la Patria y el Pueblo de Ushuaia

desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de concejal para el que habéis sido elegido,

observando y haciendo observar en cuanto de vos dependa la Constitución Nacional, la

Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal? 

SR. ROMANO.- ¡Sí, juro! 

- Aplausos, cánticos y ovaciones. 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Si así no lo hicieras, Dios y la Patria os lo demanden. 

- Aplausos, cánticos y ovaciones. 

- VIII -

AGRADECIMIENTOS

SR. PRESIDENTE (Pino).- Tiene la palabra el concejal Romano.

- Manifestaciones desde el público.

SR. ROMANO.- Bueno, en principio…

SR. PRESIDENTE (Pino).- Silencio en la sala, por favor. Les pido unos minutos, por favor.

SR. ROMANO.- Uno siempre tiene preparado algún discurso, algunas frases. Yo lo tenía hecho

pero la verdad que no me va a salir leerlo.

Lo primero que quiero hacer es agradecer a todos los vecinos de la ciudad, que han

renovado la confianza no solamente en mi persona, sino en todos los concejales electos,

agradecer a todos.

Agradecer la militancia de FORJA, que allá los veo, arriba, acompañando.

- Manifestaciones desde el público.



SR. ROMANO.- Agradecer a mis compañeros de lista también, que hemos trabajado, hemos

caminado, hemos escuchado, hemos entendido. Agradecer profundamente al profesor Gustavo

Melella porque…

- Manifestaciones desde el público.

SR. ROMANO.- No dudó un segundo en hacerme parte de este gran proyecto en la provincia de

Tierra del Fuego, una pujante y joven provincia. Gracias Gustavo, de corazón.

- Aplausos.

SR. ROMANO.- Después le quiero dedicar algo, y no lo voy a hacer como intendente de la ciudad

porque la verdad que sería como salirme un poco de protocolo, ¿no?, pero lo voy a hacer. Yo

quiero agradecer profundamente no al intendente de la ciudad, quiero agradecerle a Walter por la

calidad humana, por haberme escuchado cuando me tenía que escuchar, por haberme entendido

cuando me tenía que entender. 

Y más allá de estar parados en veredas de enfrente, de poder discutir y rediscutir, de

entender la forma de hacer
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política de manera diferente, la calidad humana, el ser humano es lo que más me importa a mí,

gracias Walter.

- El intendente Vuoto y el concejal Romano se acercan para darse un abrazo.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Tiene la palabra el concejal…

SR. ROMANO.- No, no terminé, señor presidente. 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Tiene la palabra, concejal. Discúlpeme.

SR. ROMANO.- Gracias.

Hemos hecho cosas mal, hecho cosas bien, de todo se aprende. Nunca se pierde, sino que

siempre es un aprendizaje. Quiero agradecer a mis viejos, que hoy por una cuestión de salud no

pueden estar presentes. Si los está reemplazando Jorge Cófreces, que se encuentra sentado en

el lugar de mi viejo. Quiero agradecer a mi compañera de vida Brenda que también me está

acompañando, que han sido el sostén junto a mis dos superhéroes, a Facundo y a Juana, que en

los momentos más difíciles de mi vida me han podido sostener y poder seguir adelante.

La verdad que…

- Aplausos.

Pido un cuarto intermedio, señor presidente, sobre bancas.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración de los señores concejales un cuarto intermedio

sobre bancas, los que estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad. 

 - Es la hora 16 y 19.



- A la hora 16 y 20

SR. PRESIDENTE (Pino).- Se levanta el cuarto intermedio.

SR. ROMANO.- Quiero felicitar también a los nuevos concejales, a Gabriel, a Laura, a Javier, a

Mariana. El sentimiento que uno tiene en este momento y me parece que es el correcto; esto no

es un premio; nosotros no estamos acá porque ganamos, porque nos merecemos un premio.

Estamos acá porque tenemos un alto grado de responsabilidad, que todos los vecinos de la

ciudad de Ushuaia, no importa radicales, no importa peronistas, nos pusieron en este lugar para

llevar adelante la gestión, que la ciudad -a través del intendente Walter Vuoto- pueda salir

adelante y todos tiremos hacia el mismo lado. Muchas gracias, señor presidente.

- Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Tiene la palabra la concejala Ávila.

SRA. ÁVILA.- Muchas gracias, señor presidente. 

Ustedes saben que dicen que Ushuaia es el fin del mundo, pero para todos los que

trabajamos incasablemente por verla crecer, sabemos que es el principio de todo.

- Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Silencio en la sala, por favor.

Tiene la palabra concejal, disculpe.

SRA. ÁVILA.- Gracias. 

Y desde acá sabemos que es el inicio de un camino a la recuperación de la patria y un

modelo de gestión a seguir en la a región entera. 

- Manifestaciones desde el público.

SRA. ÁVILA.- Como militante política y como mujer comprometida en estas causas justas de esta

ciudad, soy consciente de la inmensa responsabilidad que significa representarlos hoy en esta

banca a los miles de ushuaienses que están presentes y los que también están en nuestra

memoria. Por eso, antes que nada, quiero agradecer profundamente a cada una de las personas

que confiaron en mí y que confiaron en este proyecto político que con tanto orgullo represento y

decirles que a quienes no lo hicieron, que seguiré trabajando para encontrarnos en las

diversidades, para encontrarnos en las diferencias, pero con la certeza de que nos une el deseo

de construir lo mejor para esta querida ciudad.

Ustedes saben que tuve el honor de estar al frente de la Secretaría de la Mujer en este

último
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tiempo, y para mí es un inmenso orgullo recordar el camino que con mis compañeras de la

Secretaría tuvimos que transitar. 

No fue fácil, nunca lo es, pero ver a tantas mujeres, a miles de mujeres volver a confiar en

un Estado presente, que se hace cargo, que las cuida, que las acompaña, que las contiene; y ver



a tanta mujer empoderarse y sonreír nuevamente, y hacer de sus vidas: dignas. Vemos… nos

demuestra que este es el camino a una sociedad más justa e igualitaria.

Y estar al frente de estas políticas públicas para las mujeres por primera vez en nuestra

historia de la ciudad, no es una responsabilidad individual, sino que es una responsabilidad

colectiva. Y esto sabemos que con lo que pudimos construir hasta hoy, con la cabeza en alto,

podemos decirle al mundo que Ushuaia es una ciudad con perspectiva de género.

- Aplausos.

SRA. ÁVILA.- Y que esto es gracias a que hay grandes hombres y mujeres que se sumaron a

este desafío. 

A cada institución, a cada organización con la que pudimos articular, pero principalmente a

esa marea de mujeres militantes que a lo largo y ancho del país nos marcaron un horizontes y

nos demostraron, nos ayudaron a generar las condiciones necesarias para el empoderamiento y

el convencimiento de que efectivamente se puede vivir en una ciudad más igualitaria.

Y en ese sentido, por supuesto, quiero agradecer y reivindicar especialmente a mis

compañeras de la Secretaría de la Mujer, que desde un primer momento han puesto alma, cuerpo

y vida por otras mujeres de Ushuaia. Pero no quiero dejar de resaltar que en ninguno de estos

programas de empoderamiento, de desarrollo de capacidades y de prevención de violencia hacia

la mujer, no hubiese sido posible si no fuese por el mejor intendente que tuvo la historia de la

ciudad de Ushuaia, y me refiero al compañero intendente, Walter Vuoto.

- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SRA. ÁVILA.- A quien estamos enormemente agradecidos por este desafío que nos dio.

Y desde el principio de la gestión de Cambiemos, el intendente de esta ciudad dejó en

claro por qué nos oponíamos al proyecto político que vino a destruir, a desorganizar la vida de las

familias, que vino a endeudarnos también, y cuando cuatro años después vemos las

consecuencias.

El Gobierno nacional, que fue responsable de la destrucción del consumo, del fracaso, y

que hoy se está yendo sin tener una pizca de responsabilidad de lo que les hizo a miles de

fueguinos. Porque los números acá, en Tierra del Fuego, son contundentes y la pobreza está

llegando a casi un veinticuatro por ciento; y esto significa que cada vez hay más familias que no

pueden llegar a los elementos básicos. Y en este sentido, la Secretaría de la Mujer también fue

parte de un conjunto de medidas que el Municipio impulsó porque, hay que decirlo con todas las

letras, esto pudo suceder porque tenemos un intendente que se hace cargo en esta ciudad.

La tarea no fue fácil, la tarea fue más que difícil. Porque en los últimos años nuestro

Municipio tuvo que asistir cada vez a más familias. Pero, como digo, tenemos la oportunidad de

tener un intendente que estratégicamente piensa en los destinos justos de esta ciudad, y no lo

digo yo, porque en la política por supuesto no existen casualidades, pero nuestro pueblo respaldó

con el cincuenta y cinco por ciento de los votos la región del intendente Vuoto. 



Y en ese sentido, desde esta banca, voy a seguir trabajando con la consolidación de este

modelo de ciudad.

- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SRA. ÁVILA.- Uno de los principales trabajos que realizaremos desde esta banca será

justamente trabajar en el Digesto Jurídico Municipal, que permita a todos los vecinos y las vecinas
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acceder a las ordenanzas con un lenguaje cotidiano, sencillo con perspectiva de género, por

supuesto, y donde cada uno pueda acceder a la información de esta normativa, y en donde los

vecinos puedan conocer sus derechos y obligaciones como habitantes. 

Pero seguiremos trabajando también en el desarrollo urbano planificado y eficiente; para

que las familias ushuaienses tengan cada vez más y mejores servicios; para una Ushuaia que

siga creciendo de manera sustentable, por supuesto, cuidando el medio ambiente; para dar

nuevas oportunidades a quienes producen y generan empleos; para que los emprendedores

puedan seguir garantizando el plato de comida en sus hogares y para el empoderamiento y

autonomía de las mujeres fueguinas, y obviamente también para seguir impulsando la paridad de

género en este Cuerpo Deliberante.

- Manifestaciones desde el público.

SRA. ÁVILA.- Estoy convencida de que podemos hacerlo, porque sabemos cómo hacerlo.

Podemos profundizar este camino de avance; podemos lograr esa Ushuaia que tanto soñamos.

Porque, por supuesto, somos la capital de nuestras Islas Malvinas; porque este es el camino a

continuidad histórica para la justicia social junto al intendente Vuoto y a todo el equipo… Y ahora

mucho más con un Gobierno nacional de la mano de Alberto y Cristina, a través de un gobierno

con mirada popular, federal y feminista.

- Aplausos y ovaciones.

SRA. ÁVILA.- Que va a cuidar y hacer crecer a la Patagonia. Por eso los invito a trabajar el

doble, a ayudar, a poner a la Argentina de pie, a Tierra del Fuego de pie y a seguir construyendo

esa Ushuaia que soñamos. Muchas gracias a todos y a todas.

- Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Tiene la palabra el concejal Branca.

Silencio en la sala, por favor.

- Manifestaciones desde el público.

SR. BRANCA.- ¿Hablo así? Hola.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Silencio.

Tiene la palabra el concejal Branca.

- Manifestaciones desde el público.



SR. PRESIDENTE (Pino).- Silencio en la sala, por favor.

- Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Hacemos silencio, por favor. 

Tiene la palabra el concejal Branca.

SR. BRANCA.- Bueno, brevemente quiero agradecer, en primer lugar, la confianza del intendente

por invitarnos a conformar… a integrar una de las listas y ese voto de confianza fue materializado

con políticas concretas que tienen que ver con la necesidad de tantas familias, ¿no?, de tener un

techo propio. 

Agradecer a mi familia por la enorme paciencia que me tienen día a día, que con agradecer

no cambio nada pero bueno, gracias por la paciencia. Y a las compañeras y compañeros de la

organización…

- Manifestaciones desde el público.

SR. BRANCA.- La cooperativa Kaukayen, la cooperativa Tierra Fueguina, la cooperativa Nuestro

Techo, a ellos no le agradezco nada, porque lo que tenemos no me pertenece, no es mío; es algo

de todos y de todas. Y espero, en lo que a mí respecta, en lo que me toca desde este lugar, ser lo

suficientemente útil en esa pelea tan digna como es la pelea por el techo propio. ¡A seguir

peleando! Gracias.

- Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Tiene la palabra la concejala Mariana Oviedo.
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SRA. OVIEDO.- Ante todo buenas tardes a todos, quisiera saludar a las autoridades provinciales,

municipales presentes; fuerza de seguridad; señor intendente; concejales y el resto de los

vecinos.

Hoy tengo el honor de asumir como concejal de mi ciudad, desde donde voy a trabajar

para que una Ushuaia más ordenada y planificada sea posible. Señor intendente, quiero que sepa

que desde esta banca lo voy a acompañar con todos los proyectos que beneficien a la comunidad

en general, pero que también voy a cumplir mi rol de control para transmitir y defender los

reclamos de los vecinos.

Después de muchos años de militancia, entiendo que como clase política debemos estar a

la altura de las necesidades de Ushuaia, y es por eso que voy a trabajar para buscar que las

normas se cumplan; que la accesibilidad y la inclusión sean una realidad, porque así lo necesitan

y así lo demandan especialmente nuestros adultos mayores y nuestros vecinos con discapacidad.

Que la juventud sea escuchada; que la seguridad vial nos ocupe y nos preocupe a todos; y

fundamentalmente que podamos garantizar una ciudad que cuide el medioambiente, que proteja

en especial a los niños y a los adolescentes de la violencia y de las adicciones, priorizando la



cultura y el deporte; que ponga el foco en los barrios para que vuelvan a ser el motor de progreso

de la ciudad. Y que se generen mejores oportunidades para todos sin falsos discursos.

Ese fue mi compromiso de campaña y en eso voy a trabajar todos los días. Sé que los

desafíos son muchos pero mi deber es uno solo, y es honrar la responsabilidad que se me dio de

ocupar esta banca, gracias a la confianza y al voto de los vecinos a través del sistema de

preferencias.

Y acá me quiero detener. En lo personal, estoy muy orgullosa de contar con un sistema de

elección directa, de elección positiva, donde los vecinos tienen la plena facultad de elegir quienes

son sus representantes en la casa de la ciudad, que es este Concejo Deliberante. Además, mi

orgullo es doble porque mi partido fue determinante a la hora de dejar asentadas estas

preferencias en nuestra Carta Orgánica.

Un punto más que me gustaría mencionar es que nuestro partido, el Movimiento Popular

Fueguino, vuelve a tener representación femenina en el Concejo después de muchos años.

- Aplausos.

SRA. OVIEDO.- El camino no fue fácil pero hemos demostrado que las mujeres, teniendo las

misma posibilidades y las mismas herramientas, podemos alcanzar los mismo logros y trabajar en

políticas públicas para todos los vecinos sin distinción.

- Aplausos.

SRA. OVIEDO.- Quiero aprovechar el momento para saludar a la señora vicegobernadora electa,

Mónica Urquiza, porque es la primera mujer de nuestro partido en ocupar ese cargo, y además es

la primera mujer en nuestra Provincia en ocupar un cargo de tal importancia en el Gobierno

provincial.

Muchas gracias, Mónica.

- Aplausos.

SRA. OVIEDO.- Además, destacar y agradecer los treinta y cinco años que se viven de

democracia en mi partido, el Movimiento Popular Fueguino, porque junto a los demás sectores

que trabajan, siempre nos hemos dado la posibilidad de dirimir las diferencias a través del voto de

los afiliados en elecciones internas.

Quiero que sepan que desde esta banca voy a levantar nuestras banderas.

Antes de terminar, quería saludar al personal del Concejo Deliberante, a todos, porque con

algunos hace un poco más, un poco menos, pero agradecerles la predisposición y la amabilidad

que han tenido siempre.

Y para cerrar, simplemente, agradecer a una excelente persona, mi compañero y referente

político, el señor Gastón Ayala.

- Aplausos.

SRA. OVIEDO.- Gracias, Gastón, gracias.

A toda nuestra militancia,
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al equipo de trabajo, a mis compañeros, con algunos vengo trabajando desde hace muchísimo

tiempo, gracias por el aguante. Somos pocos, pero… bien. 

Y bueno, a todos los vecinos, a todos los amigos que confiaron en mí y en este proyecto, a

mi familia, a mis hijas, Marianela, Celeste y Milagros, que están por ahí. 

- Mira hacia el público.

SRA. OVIEDO.- Agradecerles por aguantar mis ausencias y por ser incondicionales. 

Tengo la suerte de contar con la presencia de mis padres, mi papá y mi mamá que están

por allá acompañándome.

- Mira hacia el público.

SRA. OVIEDO.- Gracias por que los  tengo conmigo, es una bendición para mí. 

También quería saludar y agradecer, siempre presente, Juan, el papá de mis hijas, toda mi

familia, mis hermanos, Germán, Javier, Damián, Norberto y Melisa que andan por ahí y a todos

mis sobrinos, agradecerles de corazón haber estado siempre para mí y que confiaron en mí

desde el primer momento. Muchísimas gracias, señor presidente.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Gracias, concejala.

- Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Tiene la palabra el concejal De la Vega.

SR. DE LA VEGA.- Buenas tardes a todos, agradecer a las autoridades presentes, las fuerzas,

jueces, dirigentes políticos. Gracias por venir a esta asunción. 

Quisiera agradecer a los sindicatos que están todos juntos y unidos. La verdad que

después de este contexto nacional que hemos tenido de cuatro años donde este gobierno no ha

tenido un rumbo, pero a partir de ahora con Alberto y Cristina vamos a poner a la Argentina de

pie. 

Quisiera agradecer también al intendente por haber confiado en mí, por haberme tenido en

cuenta como funcionario, porque la verdad estos cuatro años que han pasado hemos

transformado una Ushuaia que cada vez está más linda. Vamos por ese camino, señor

intendente.

Quisiera agradecer, también, a mi familia que por muchos años me bancan, mis hijos, mi

mujer, Anita, mi padre que ha venido del norte, mis tíos. 

Quiero agradecer especialmente también a los militantes, a todos los militantes. La verdad

a uno lo llena de emoción como militante y ahora como dirigente político, gracias al MSI de Río

Grande y de Tolhuin, que están presentes. La verdad que ustedes saben que soy de

emocionarme mucho. Muchas gracias a todos. 

Quisiera felicitar a mis compañeros de bloque, a los concejales electos. Seguramente

vamos a tener muchas discusiones, muchas, pero vamos a buscar el consenso justo y necesario,



porque el único beneficiario que se va a beneficiar con todo esto va a ser los vecinos y vecinas de

Ushuaia.

Muchas gracias a todos.

- Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Tiene la palabra el concejal Garramuño.

SR. GARRAMUÑO.- Gracias, señor presidente. 

Seguro -como decía el concejal electo Gabriel- vamos a tener varios debates. Soy un hijo

de la democracia y primero quiero saludar a todas las autoridades presentes. Y también más allá

de todas las diferencias, el marco de respeto que se dio esto, así que un saludo a toda la

militancia, no importa el color político. Así que un gran saludo para todos ustedes. 

En primer lugar, tengo que decir que fueron cuatro años de mucho aprendizaje para mí y

por eso tengo la obligación en comenzar este brevísimo discurso con el agradecimiento. 

Tengo que agradecer, en primer término, a los fueguinos, que me acompañaron una vez

más con su voto, porque se sintieron representados por mí de alguna manera.
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Tengo la obligación de retribuir esa confianza con mucho trabajo.

Quiero agradecer a mi familia, a mis tíos, a mis hermanos, mis primos; también a mis

amigos, que son parte de una familia donde uno es un agradecido, que se puede apoyar, y tantas

veces me han sostenido en momentos tan difíciles. 

Quiero agradecer, por supuesto, a mis viejos, que sé que estarían muy contentos de verme

acá representando a la ciudadanía que tanto quisieron.

A mi grupo de laburo que con aciertos y errores construimos una labor legislativa

formidable, cuyo desafío ahora es superarla.

Al Movimiento Popular Fueguino, partido al que represento y pertenezco.

Saludar muy profundamente a los referentes electos que tenemos como Mónica Urquiza, la

vicegobernadora; Pablo Villegas, legislador; Loly Löffler, legislador; Mariana Oviedo, concejal; un

gran saludo de corazón a Gastón Ayala, que lo veo por allá. Y garantizarles que voy a poner lo

mejor de mí para representar el partido de la mejor manera.

Quiero asegurarles a los vecinos que existen valores rectores en nuestra gestión

legislativa, y que con ellos el sentido de permanencia y el amor por la tierra que me vio nacer. 

Tengo la firme creencia de que el Estado tiene que estar puesto al servicio del vecino. En

lo que respecta a estos próximos años, tenemos el desafío de multiplicar los logros y de cuidar

nuestra ciudad con dientes y mucha garra.



Quiero desear un éxito profundo a la fórmula ganadora del gobierno, a Gustavo Melella y a

Mónica Urquiza; a los ejecutivos, Martín Pérez, Daniel Harrington; un deseo de éxito al intendente

Walter Vuoto, porque eso significa que si a ellos les va bien a nosotros nos va a ir mejor.

Yo quiero finalizar referenciando a mi viejo, que en el marco de una elección desfavorable

para él, dijo: “Los más importante, más allá de quién salga electo, es hacer crecer nuestra

Provincia”, es esa humildad y esa dignidad es la que procuro como guía.

Muchas gracias.

- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Muchas gracias, concejal Garramuño.

Quiero agradecer a los vecinos y vecinas que nos abrieron sus puertas; a los militantes que

caminaron la calle bajo la lluvia, bajo la nieve, bajo el hielo, para llegar a cada uno de los hogares

fueguinos, a cada uno de los hogares de Ushuaia; a los simpatizantes y extrapartidarios que nos

acompañaron; pero especialmente quiero agradecer al señor intendente municipal por haber

confiado en nuestro trabajo. 

Quiero destacar al intendente, que no solo hizo obras en nuestra ciudad, no solo hizo

asfalto, no solo municipalizó el servicio de transporte, no solo entregó tierras a la gente sino

también al único intendente camporista y justicialista que no se arrodilló ante el macrismo.

- Aplausos.

- Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Quiero destacar al intendente Walter Vuoto, que junto a los

intendentes de la Patagonia, junto a los legisladores provinciales de todas las provincias

patagónicas, juntos a los concejales, junto a los intendentes de la Patagonia crearon el Foro

Patagónico para defender a la Patagonia, para defender a Tierra del Fuego, para defender a cada

uno de los municipios de la Patagonia.

Quiero destacar el trabajo de cada uno para resistir el Decreto 8/64 del 2018, que quería

quitar los derechos a los patagónicos, quería
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recortar las asignaciones familiares, quería recortar los fondos a los jubilados, quería recortar los

fondos de la soja, quería recortar y hacer ajustes a los distintos gobiernos municipales y

provinciales. Por eso quiero destacar a este intendente, que se puso al frente de la defensa de los

intereses de los patagónicos. 

También quiero destacar a un hombre que supo mantener sus convicciones, que no relegó

ante las distintas medidas nacionales absolutamente nada. Pudo defender y sostener la bandera

de Néstor, de Cristina, de Perón y de Evita, el único intendente que pudo defender esa bandera



en la Patagonia. Quiero, también, destacar al intendente que supo construir una relación política

junto al intendente Martín Pérez que después de veintiocho años volvió la Municipalidad en

manos del justicialismo, felicitaciones intendente. Que junto al intendente Harrington, que también

preside hoy el Municipio de Tolhuin. 

También quiero destacar al senador nacional Matías Rodríguez, a María Eugenia Duré y a

todos los que contribuyeron para que el intendente no solamente conformara el Foro Patagónico,

sino también defendiera los intereses de Tierra del Fuego. 

Y por último, le quiero pedir a este querido intendente que con esa relación que ha

construido con Cristina Fernández de Kirchner; con Alberto Fernández, que trabaja

incasablemente para que lleguen los fondos a Tierra del Fuego, que ponga la industria en camino

y que pueda… Ese es mi único pedido, querido intendente. Muchas gracias, señor intendente.

Y por último, le quiero agradecer a mí esposa, a Cristina López, que me acompaña en todo

momento, en todas aquellas cosas que llevo adelante. Y, por supuesto, a mis hijos, que me

acompañan y a los militantes de CC Nueva Argentina que hicieron posible que llegara

nuevamente a ejercer el cargo de concejal. Muchas gracias a todos.

- El intendente y el concejal Pino se levantan y se dan un abrazo.

- Manifestaciones desde el público.

- IX -

ELECCIÓN DE AUTORIDADES

- 1 -

Del Presidente

SR. PRESIDENTE (Pino).- Señores concejales, como lo establece la Sesión Preparatoria…

Señores concejales, silencio por favor, como lo establece la Sesión Preparatoria, vamos a definir

las autoridades para el período 2020. 

Corresponde primero elegir el presidente de la Institución.

Tiene la palabra la concejala Ávila.

Silencio, por favor, en la sala.

SRA. ÁVILA.- Hola, bueno. Me gustaría proponer como presidente del Concejo a un concejal que

se caracterizó por buscar los consensos en este Cuerpo, que supo también acompañar estos

procesos de recupero de la ciudad que llevó adelante el intendente Walter Vuoto; es una persona

que busca concentrarse en las coincidencias más que en las diferencias, y que ha sabido en

estos años conducir desde la presidencia de este Cuerpo los equilibrios necesarios para llevar

adelante ordenanzas que mejoren la vida de nuestros vecinos y vecinas. Es un gran compañero,

un compañero con mucha experiencia y un gran militante.



- Manifestaciones desde el público.

SRA. ÁVILA.- También quiero decir que tengo su compromiso para que trabajemos en la paridad

de género. Por todo esto quiero es que quiero proponer al concejal Juan Carlos Pino como

presidente del Concejo Deliberante de Ushuaia.

- Aplausos y ovaciones.
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SR. PRESIDENTE (Pino).- Muchas gracias, concejala.

Voy a solicitar a mis pares abstenerme de la votación, los que estén por la afirmativa a

mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración de los señores concejales la moción de la

concejala Ávila, los que estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad. 

Muchas gracias, concejales.

- Aplausos.

- 2 -

Del Vicepresidente Primero

SR. PRESIDENTE (Pino).- Corresponde elegir vicepresidente primero del Concejo Deliberante.

Tiene la palabra el concejal Garramuño.

SR. GARRAMUÑO.- Para mocionar que el cargo de vicepresidente primero lo ocupe el concejal

Juan Manuel Romano.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Muy bien.

Tiene la palabra el concejal Romano.

SR. ROMANO.- Solicitar al Cuerpo de concejales de abstenerme de votar la moción del concejal

Garramuño.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración de los señores concejales la abstención del

concejal Romano, los que estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.

Está a consideración de los señores concejales la moción del concejal Garramuño, que la

vicepresidencia primera recaiga en el conejal Romano, los que estén por la afirmativa a mano

alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.



- Aplausos.

- 3 -

Del Vicepresidente Segundo

SR. PRESIDENTE (Pino).- Corresponde, señores concejales, elegir al vicepresidente segundo

del Concejo Deliberante.

Tiene la palabra el concejal Romano.

SR. ROMANO.- Para proponer a Ricardo Garramuño como vicepresidente segundo del Concejo

Deliberante.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Muy bien.

Tiene la palabra el concejal Garramuño.

SR. GARRAMUÑO.- Para solicitar al Cuerpo la abstención de mi voto.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración de los señores concejales la abstención del

concejal Garramuño, los que estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad. 

Está a consideración la moción del concejal Romano, de que la vicepresidencia segunda

recaiga en las manos del concejal Garramuño, los que estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.

- Aplausos.

- 4 -

De la Secretaria Administrativa

SR. PRESIDENTE (Pino).- Señores concejales, corresponde proponer a la secretaria

administrativa.

Voy a proponer que la secretaria administrativa del Concejo Deliberante siga… recaiga en

la mano de la licenciada Noelia Butt, los que estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad. 

- 5 -

Juramento de la Secretaria Administrativa

SR. PRESIDENTE (Pino).- Invito a la señora Noelia Butt a tomar juramento.



- La señora Butt ingresa al recinto.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Licenciada Noelia Valeria Butt, ¿juráis por Dios nuestro señor, la

Patria y el Pueblo de Ushuaia, desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de secretaria

administrativa para el que habéis sido elegida, observando y haciendo observar, en cuanto de vos

dependa la Constitución Nacional, la Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal? 

SRA. BUTT.- ¡Sí, juro!

- Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Si así no lo hicieras, Dios y la patria os lo demanden.

- Manifestaciones desde el público con bombos. 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Invito a la secretaria, Noelia Butt, a ocupar el lugar.

- 6 -

Del Secretario Legislativo

SR. PRESIDENTE (Pino).- Corresponde, señores concejales, elegir secretario legislativo.

Tiene la palabra la concejala Ávila.

SRA. ÁVILA.- Quiero proponer como secretario legislativo a una persona que me es un poco

difícil proponerla pero no porque le falte capacidad, ya que capacidad le sobra, sino porque tengo

un cariño particular hacia él. Es un gran compañero, es un compañero enorme, un militante

enorme y sobre todo una de las personas más buenas, generosas
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y sensibles que conozco. Y desde esa sensibilidad militante, ese amor por el trabajo y ese

profesionalismo que también lo caracteriza es que hoy estoy convencida que hará una excelente

gestión. Y es por eso que como secretario legislativo, es que propongo a Sebastián Iriarte para

esa responsabilidad.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Muy bien, está a consideración de los señores concejales que el

cargo de secretario legislativo recaiga en Sebastián Iriarte, los que estén por la afirmativa a mano

alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad. 

- 7 -

Juramento del Secretario Legislativo

SR. PRESIDENTE (Pino).- Invito a tomar juramento.

- El señor Iriarte ingresa al recinto.



SR. PRESIDENTE (Pino).- Señor Sebastián Iriarte, ¿juráis por la Patria, el pueblo de Ushuaia

desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de Secretario Legislativo para el que habéis sido

elegido, observando y haciendo observar en cuanto de vos dependa la Constitución Nacional, la

Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal?

SR. IRIARTE.- Sí, juro.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Si así no lo hicieres Dios y la Patria os lo demanden.

- Aplausos y ovaciones.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Invito al señor Sebastián Iriarte a ocupar la Secretaría Legislativa.

- 8 -

De la Prosecretaria Administrativa

SR. PRESIDENTE (Pino).- Señores concejales corresponde la elección de la prosecretaria

administrativa.

Tiene la palabra la concejala Ávila.

SRA. ÁVILA.- Me gustaría proponer a una gran mujer, a una gran militante, que le pone el cuerpo

y alma a este Concejo Deliberante, a esta ciudad, y que por supuesto me marca un gran camino. 

Me gustaría proponer de prosecretaria administrativa a Cristina López.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Muy bien, está a consideración de los señores que la Prosecretaría

Administrativa recaiga en Cristina López, los que estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.

- 9 -

Juramento de la Secretaria Administrativa

SR. PRESIDENTE (Pino).- Invito a Cristina López para tomar juramento.

- La señora López ingresa al recinto.

Señora Cristina López, ¿juráis por Dios nuestro Señor, la Patria y el pueblo de Ushuaia

desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de prosecretaria administrativa para el que habéis

sido elegida observando y haciendo observar, en cuanto de vos dependa la Constitución

Nacional, la Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal

SRA. LÓPEZ.- Sí, juro.

-- Manifestaciones desde el público.

- Aplausos y ovaciones.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Si así no lo hiciera Dios y la Patria os lo demanden.

- X -



ENTREGA DE DIPLOMA AL SEÑOR INTENDENTE MUNICIPAL

SR. PRESIDENTE (Pino).- Voy a invitar a los señores concejales, que se acerquen al estrado

para hacer… realizar la entrega del diploma al señor intendente.

- Así se hace.

- Manifestaciones desde el público.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Tiene la palabra la concejala Ávila.

SRA. ÁVILA.- Puede ser silencio.

Bueno, presidente, yo quería decirle que hubo muchos dirigentes nacionales que quisieron

estar presentes hoy de alguna manera y que es por eso que enviaron afectuosos saludos para el

intendente Vuoto y para todo el pueblo de Ushuaia. Y en especial hay un saludo muy especial al

final.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Muy bien, un poquito de silencio. 

Voy a solicitar que se va a pasar un video referente a la gestión.

- Se proyecta un video.

- Manifestaciones desde el público.

- XI -

JURAMENTO DEL SEÑOR INTENDENTE MUNICIPAL

SR. PRESIDENTE (Pino).- Muy bien, corresponde, señores concejales, proceder a tomar

juramento al señor intendente municipal.

Señor Walter Claudio Raúl Vuoto, ¿juráis por Dios, la Patria y estos santos evangelios

desempeñar fielmente el cargo de intendente de la ciudad de Ushuaia para el cual habéis sido

designado, observando y haciendo observar en cuanto de vos dependa la Constitución Nacional,

la Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal de la ciudad de Ushuaia.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Por mi Patria, mi Provincia, mi ciudad, mi pueblo ¡sí, juro!

- Aplausos y ovaciones.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Si así no lo hicieras Dios, la Patria y el pueblo de Ushuaia os lo

demanden.

- Manifestaciones desde el público.
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- XII -

MENSAJE DEL SEÑOR INTENDENTE MUNICIPAL

SR. PRESIDENTE (Pino).- A continuación el señor intendente municipal dará su mensaje.



- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Hola, hay que se hizo largo esto, che. 

Buenas tardes compañeras…

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- …compañeros, vecinos, vecinas; buenas tardes autoridades

presentes, señor gobernador, senadores, intendentes, legisladores, concejales de tres ciudades.

Gracias a los vecinos de Río grande y de Tolhuin que también vinieron.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Gracias al Superior Tribunal de Justicia que se encuentra presente.

Yo siempre digo que hemos tenido un nivel de degradación a nivel nacional en la justicia federal,

en estos últimos años, muy importante. Y también le quiero decir, aprovechando que están los

jueces presentes, que uno como dirigente y en estos cuatro años institucionalmente confía

fuertemente en la justicia fueguina. Tenemos una justicia sana, una justicia con decisión, una

justicia ágil y eso también así, como hubo… y lo digo porque hemos tenido fallos en contra en

algunas batallas y discusiones, uno sabe que están para trabajar siempre para el pueblo de Tierra

del Fuego. Así que muchas gracias a los jueces que están hoy aquí.

- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Gracias al intendente de El Calafate, mi amigo personal, Javier

Belloni, que se vino de El Calafate acá y que él sabe lo que hemos vivido estos cuatro años junto

a Calafate, con la pérdida de los vuelos, con el ataque permanente hacia el Calafate y Ushuaia, la

tierra donde Néstor se sentía feliz, contento. Gracias querido Javier, tenemos una reunión con el

ministro Lammens para volver a poner a la Patagonia de pie, para volver a retomar los vuelos de

El Calafate y Ushuaia con mayor cantidad de frecuencias, para volver de vuelta a poner en el

mapa nacional a ese corredor tan hermoso que es Patagonia Sur, que es Ushuaia y Calafate.

Muchas gracias querido amigo Javier Belloni. 

Gracias compañero Juan Carlos Pessoa que fue el vice jefe de gabinete de Alberto con

Néstor Kirchner y fue el secretario de Hacienda que tuvo que batallar para sacar a este país

adelante después del 2001. Gracias Néstor por formar… eh, gracias Néstor… Gracias, Néstor,

también, gracias Juan Carlos por esas largas charlas con Mati, con Martín en donde nos hiciste

comprender todo el trabajo y cómo funciona la economía argentina, y muchas veces como

funciona el peronismo después de tantos años. Gracias Juan Carlos por estar acá, te abrazamos

con el corazón, querido negro Pessoa.

- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Gracias a las fuerzas armadas y de seguridad, también. Jefe, que

tenga un buen viaje, un buen destino. Acá, quedan en Ushuaia la mejor de las vivencias, la mejor

de las experiencias y la verdad encuentro también en usted un gran hombre, que hemos podido

articular muchísimo para la ciudad. Muchas gracias, jefe. Muchas gracias, también, los jefes de



Prefectura, de Gendarmería y del Ejercito, todos los que están acá, pero quería desearle un

excelente viaje porque sé que les cambian el destino

Hace cuatro años, exactamente, en este mismo lugar nos encontrábamos totalmente

diferentes. Éramos muchos menos, había esperanza, pero también había muchas dudas. Había

muchísimas ganas, y un desafío enorme. Hoy veo este lugar colmado y vengo a hablarles del

Ushuaia de los próximos años, de las obras que tenemos en marcha y de las que tenemos

planificadas empezar.
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Quiero venir a hablarles no de la ciudad del 2019, sino de la Ushuaia del 2023. Quiero

contarles las cosas en las que vamos a trabajar, los desafíos que tenemos y los proyectos para

una ciudad más linda, más verde y más tuya.

Pero sería hipócrita e injusto hacer como si estos cuatro años no hubieran pasado, sería

injusto con quienes me acompañaron en la gestión del Municipio y conocieron de primera mano

todo lo que tuvimos que hacer para poder sacar adelante la ciudad. A ustedes, a todos ustedes,

trabajadores, trabajadoras que sufrieron en carne propia las consecuencias de la política de un

Gobierno nacional que abandonó a la Patagonia, a la Provincia y a la ciudad.

En este contexto totalmente adverso, pudimos poner de pie a la ciudad. Contra todo

pronóstico brindamos un servicio de transporte público de pasajeros de alta calidad; noventa mil

boletos se cortaban cuando llegamos y seis unidades solo recorrían las calles de la ciudad, hoy

con el último mes ya hubo más de trescientos ochenta mil cortes de boletos con las unidades

funcionando, y eso también fue pensar en los que menos tenían.

- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Recuperamos la trama vial con una inversión de mil millones de

pesos y cuatrocientas cuadras intervenidas. Para la temporada que viene, 2019 y 2020,

invertiremos mil quinientos cincuenta millones de pesos, porque estamos convencidos que uno de

los ejes de la gestión es la obra pública, porque no solamente es un modelo de gestión, es un

modelo económico como dicta el peronismo. 

Una ciudad más verde también significa más espacios públicos para las familias. En estos

años recuperamos veintidós playones deportivos y más de diez plazas en distintos puntos de la

ciudad; son espacios para que nuestros jóvenes tengan futuro, y cada pibe que sacamos de la

calle y lo ponemos en un playón deportivo, en un centro comunitario, es un pibe o una piba que le

estamos arrebatando la calle y aquellas cosas que le hacen tan mal a nuestra sociedad.

Hace cuatro años parecía una utopía lograr regularizar los barrios altos. En estos años, y

cuando estuve aquí hace cuatro años les dije “vamos a avanzar en una ciudad que no tenga

ciudadanos de primera y que no tenga ciudadanos de segunda”. Nos falta un montón todavía,



pero el desafío en este nuevo contexto es poder llegar regularizar. Hemos regularizado veinte

barrios, más de noventa familias y mil que siguen esperando; ese es el proceso para esta gestión,

porque entendemos que los que están más atrás son los que necesitan justamente incluirse en

esta querida provincia y en esta querida ciudad.

Sin pan -como dijo Alberto- no hay presente ni futuro, la vida solo se padece. Sin pan no

hay democracia ni libertad. Por eso, ante las dificultades que atravesó el país, quintuplicamos la

asistencia social para los vecinos que la estaban pasando mal.

Y también es un buen contexto para dar un anuncio, que vamos a estar dando un bono, no

solamente como hicimos el año pasado navideño para los empleados municipales y los

trabajadores municipales, a los cuales agradezco fuertemente el acompañamiento que han tenido

con este intendente, sino también a todos los vecinos de la ciudad que tienen tarjeta social, que la

pasan muy mal y que están esperando este año, querida Victoria, el bono será extensible a todos

los ciudadanos que la están pasando muy mal en las fiestas, para que en las fiestas, hasta que

esperemos y hasta que llegue el momento en que Alberto y Cristina vuelvan a poner de pie el

país, haya un pan dulce, haya comida en la mesa, puedan levantar porque volvió la esperanza.

- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Sabemos el país que nos deja el gobierno de Mauricio Macri, un

país más endeudado, con mayores niveles de pobreza; no hace falta que describa los que

significó el gobierno de Macri para nuestra región, para Río Grande, para Ushuaia, para Tolhuin,

los miles
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de desempleados que desfilan por las calles de la ciudad. Por eso les solicité a nuestros

senadores nacionales que empiecen ya a trabajar fuertemente con todas las diputadas y con todo

el arco político para extender la 19.640, para volver a pensar una industria para que los

mamelucos de los trabajadores vuelvan a caminar por las calles de Río Grande y de Ushuaia. 

Y nosotros desde Ushuaia creamos hoy el área de la Sub Secretaría e Industria para

trabajar también junto al gobernador, como dijo Alberto, que va a pensar ahí, donde vino un

hombre de la Unión Obrera Metalúrgica para que levantemos entre todos los trabajadores y las

trabajadoras esta nueva Provincia que queremos lograr. Eduardo Vales será el nuevo, flamante,

subsecretario de industria, representado por la UOM, acompañado y abalado por el compañero

Calot a nivel nacional.

- Manifestaciones desde el público. 

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Me dicen y hemos, con los compañeros, con Martín, con Matías, con

Eugenia, con Matías Ojeda… nos dicen que somos tipos duros o que a veces hemos sido

demasiado ideologizados. Los jóvenes y las jóvenes que nos formamos con Néstor Kirchner hace



dieciséis años atrás, porque hemos tenido coherencia, siempre en el mismo lugar, aprendimos a

endurecernos y a ser firmes en nuestras convicciones. No somos grises, no dudamos ante la

injusticia social ni somos indiferentes ante el abuso de los poderosos. Cuidar a los y a las

ushuaienses es cuidar la Municipalidad que es de todos, es cuidar la autonomía municipal y los

recursos que nos pertenecen para seguir llegando a los vecinos que todavía están necesitando

de los servicios, para que todos tengamos la ciudad que soñamos.

El nuevo contexto político, este nuevo contexto político nos llena de entusiasmo y de

esperanzas. Se abre una nueva etapa en la Argentina y con ella una nueva etapa para Ushuaia.

Estos cuatro años nos demostraron todo lo que las y los ushuaienses somos capaces de resistir

cuando trabajamos juntes. Pero esta etapa defensiva de cuidar lo que teníamos se terminó y

comienza ahora la etapa de crecer, de soñar, de llevar adelante proyectos más grandes, más

ambiciosos, en el marco de un país y de un gobierno que nos va a acompañar. Son estos dos

factores que nos llenan de entusiasmo, un país que se pone de pie y un Municipio con cuentas

ordenadas y con una ciudad en marcha. Nada grande se puede lograr persiguiendo ambiciones

personales. No es posible la transformación autentica de la sociedad apostando a proyectos

individuales o a armados electorales ocasionales. 

Formamos parte de un proyecto nacional, popular y colectivo que sueña con un país de

pie, con una Patagonia grande, con una Tierra del Fuego donde la soberanía palpita en los

corazones y en una ciudad que nos llena de orgullo y nos enamora.

Las grandes utopías no se logran de un día para el otro, sino con el trabajo diario y el

compromiso sincero. Por eso, con el equilibrio presupuestario y la responsabilidad fiscal que

logramos en estos años hoy llevamos adelante un ambicioso plan de obras con recursos propios.

Si hay algo que Néstor nos enseñó es que tenemos que trabajar fuertemente para que lo

imposible se vuelva inevitable. 

Vamos a ejecutar la obra de pavimento en casi toda la ciudad. Estamos ya en las vísperas

de empezar en enero con las obras de asfalto, que no salieron todavía porque, usted sabe,

gobernador que, hasta ahora fue intendente, que el dólar se ha corrido bastante y las empresas

no se querían presentar. Y lo sabe también el ministro, que anda por allá, el ex ministro. 

Fue muy difícil gestionar estos cuatro años en un contexto de país donde no tenías

estabilidad económica y financiera, y donde no sabías qué iba a pasar mañana.

Hay una par de anuncios, porque en esto de la ciudad inteligente estamos ya trabajando,

en la renovación semafórica que, la mitad la había comprado Mario, que acá lo veo.
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Así que imagínate, Mario, eran las lamparitas que se cambiaban.



Y le quiero dar un gran aplauso al intendente, senador Mario Daniele, y compañero y

amigo también.

- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- La otra mitad la había comprado Jorge en su primer mandato; era

también una lamparita un poco más moderna. Pero este sistema nos va a permitir tener la

movilidad de la ciudad y tomar decisiones a partir de eso; por eso es que vamos a ampliar

Defensa Civil Municipal y vamos a llevar a más de doscientas cámaras con fotomulta y sensores

para que la ciudad empiece a ordenarse después de muchos años que necesitábamos estos

datos. No hay política pública, no se pueden tomar decisiones si no hay datos concretos de la

realidad en donde uno se pueda fundar.

Necesitamos también un pacto verde, querido Damián, querida Laura, están por ahí

también. Hemos hecho muchísimo por trabajar y junto a la Universidad Nacional Tierra del Fuego

ya tenemos todo el estudio de residuos. Así que vamos a avanzar en la planta recicladora

municipal como una cuestión definitiva también para la ciudad, para pensar una ciudad

sustentable y a futuro.

Como formamos parte de un proyecto nacional, también le pedí a nuestros senadores y

diputadas… a nuestros senadores que han hecho y van a hacer un excelente trabajo para esta

provincia, les pedí que coordinen también con el presidente Alberto Fernández, para reflotar el

viejo proyecto del doctor Mariano Memolli, un gran amigo, director del Instituto Antártico, para que

el Instituto Antártico Nacional se traslade a Ushuaia, que es en donde debería haber funcionado

siempre. Los senadores tendrán el desafío de buscar los consensos políticos nacionales para

tener una mirada a la Antártida; para trabajar con el Gobierno provincial y para que el Instituto

Nacional de la Antártida pueda estar acá.

- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- También, anoche hablé con el ministro del interior, Wado de Pedro.

Hablábamos un rato con el querido compañero Wado, y me permití humildemente darle la mirada

de nosotros, de los dirigentes de los fueguinos, y coincidí con muchos gobernadores, intendentes,

diputados, hay que derogar el consenso fiscal porque ya el incumplimiento lo hizo la nación, y de

esta manera sostener la autonomía provincial y municipal. 

Vamos a trabajar todos juntos para que podamos derogar el consenso fiscal que tan mal

nos hizo a todos los argentinos.

- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Creamos, y hoy va a jurar también, en este contexto donde Alberto

volvió a mirar nuestras Malvinas, nuestra Provincia, nuestra causa, el área de Malvinas para

seguir con esta lucha que todos los fueguinos tenemos. Y la verdad que para mí es un honor y es

una gran emoción decir que hay un compañero, un combatiente eterno -como me gusta decirle-

que es el querido Walter que asumirá hoy en el lugar de Malvinas, para seguir defendiendo.

¿Dónde está Walter? Por favor.



- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Sinceramente en representación de todos los ushuaienses, de los

fueguinos, un abrazo… te abrazo grande a vos y a todos los combatientes eternos que andan por

ahí, que por ahí los veo también, muchísimas gracias compañeros.

Perón decía que nadie se realiza en una comunidad que no se realiza. Y creo,

parafraseando esta idea, que ninguna ciudad puede desarrollar todo su potencial dentro de un

país que no crece. Por eso estamos, queridos vecinos y vecinas, ante una nueva oportunidad

histórica para avanzar en la Ushuaia que soñamos, que queremos y que empezamos a hacer. 
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Me comprometo desde el lugar -como hice desde el primer día- a trabajar incansablemente

junto a ustedes para que hagamos todo lo posible. 

Y vienen los agradecimientos para ir cerrando, a la gobernadora mandato cumplido,

Rosana Bertone, por estos dos años de trabajo y a todo el equipo, y al equipo de gabinete de esa

gestión, porque estos dos años, a pesar de lo difíciles dos primeros años, pudimos trabajar

coordinadamente y eso en la ciudad se nota. En principio agradecer y pedir un fuerte aplauso

también compañeros y compañeras.

- Aplausos. 

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Al gobernador, profesor Gustavo Melella, decirle que somos

hombres y mujeres de bien. Somos hombres y mujeres que hace dieciocho años conocimos a

Néstor Kirchner y nos pusimos a perseguir esos sueños maravillosos, esas utopías maravillosas

de cambiar la patria, que va a contar con nosotros gobernador, porque le espera un enorme

desafío que es recuperar los puestos de trabajo perdidos, que es recuperar la industria. Y

sabemos que hay diferencias, pero nuestra agenda, la agenda política de este espacio, de todos,

es la agenda de la gente y del pueblo de Tierra del Fuego.

- Aplausos. 

SR. INTENDENTE (Vuoto).- A mis dos grandes amigos hermanos, compañeros de esta enorme

hazaña, de esta enorme aventura que nos pusimos a trabajar y a construir hace tan solo treinta

kilos atrás y doscientas canas atrás, al senador Matías Rodríguez, mi jefe de campaña también

un gran abrazo y un gran aplauso.

- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Y a mi amigo, Martín Pérez, que no me cabe duda que va a ser un

intendente que va a ser recordado para toda la historia de la ciudad de Río Grande. 

Gracias Martín por recuperar Río Grande para el peronismo después de veintiocho años.

Muchas gracias por tu humildad, compañero y amigo. Muchas gracias por tus convicciones. A vos

y a todo tu gabinete el mayor de los éxitos. Contá con nosotros. 



A Daniel Harrington que se tuvo que ir por la Fiesta de la Lenga y a Matías Rodríguez

Ojeda, de Tolhuin, que sé que van a trabajar muchísimo para que esa ciudad se transforme. 

A los concejales electos y concejalas electas de Ushuaia, de Tolhuin y de Río Grande. A

Gabi querido, gracias por ser como sos.

A mí compañera y amiga, que comenzó a caminar también con nosotros este sueño y pudo

concretar llevar la voz de las mujeres al Concejo Deliberante, también gracias concejala Mariana

por ser una de esas voces. Y que no te queden dudas que vamos a lograr la paridad en este

nuevo mandato para transitar un camino así como lo hicimos con la Secretaría de la mujer.

A Javier Branca por su militancia.

- Manifestaciones desde el público.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Por su humildad, por su trabajo y por confiar en que teníamos que ir

para un lado para que la gente sea feliz.

A los concejales de la oposición: a Ricardo, porque vive enojado, pero eso hace que yo no

descanse, que no me achanche, que siempre sea mejor; a Juan Manuel, porque ha sido un duro

opositor, pero un opositor que ha tenido los asuntos de la ciudad como prioridad, que ha sido

parte de las soluciones y no de los problemas. Muchas gracias, Juan querido, te mereces estar en

donde estas. 

A Eugenia, una gran compañera que empezamos a llenar juntos también y que le toca

nada más y nada menos que ser madre de la patria, gracias por confiar y por estar cuando

necesitábamos.
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A Fabiana, por las largas charlas; y hablando de mujeres, tenemos la primer gobernadora

presente, Fabiana Ríos, gracias por estar y gracias por ser parte y acompañarlo a Alberto y sobre

todo a Cristina, que sé que te estima mucho y te tiene un gran respeto; a Carolina Yutrovic,

nuestra diputada nacional, diputada de esta gestión, que ha sido subsecretaria, un fuerte aplauso

porque a Caro también le va a tocar ir a luchar y a trabajar fuerte.

- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- A los legisladores de mi partido, el Partido Justicialista, a Ricardo

Furlan, a Federico Bilota, a Andrea Freites, a la querida Myriam. Sé que no han sido años fáciles,

pero yo les agradezco que hayan pensado en las ciudades; les agradezco que hayan presentado,

a pesar de todo lo que se decía, un proyecto para discutir, un proyecto que -como siempre digo-

no fue idea mía ni del Gabinete, Ricardo hace treinta… no voy a decir los años, varias campañas

que Ricardo lo viene proponiendo, y que es lo que necesitamos para que Ushuaia pueda crecer,

pueda empujar. Río grande tiene cien mil hectáreas, el ejido de Tolhuin ochenta mil y Ushuaia

solo diez mil quinientas hectáreas.



Gracias, legisladores, por acompañarnos, por tener una mirada de diálogo y de pensar que

Ushuaia puede crecer, la ampliación del ejido urbano de la ciudad es necesaria para pensar los

próximos cincuenta años de la ciudad. 

Muchas gracias.

- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- Porque muchas veces falta ese agradecimiento; porque muchas

veces, cuando se gobierna, no solo se dicen o se hacen cosas buenas o cosas lindas, porque las

decisiones son complejas, porque cuando el recurso de un país no acompaña es complejo.

Yo les agradezco por haber bancado estos cuatro años.

A Victoria, mi querida hermana, fuerza en esta legislatura; el martes estaremos ahí para

acompañarte. Sé de tus convicciones, de tu capacidad. A Laura también, a Jorge, que van a ir a

la Legislatura a acompañar esta nueva legislatura para discutir. Al querido Loly, que tenemos

muchas diferencias pero siempre hay un lugar para charlar, y para debatir, y para discutir, y para

saber a dónde ir. En la diferencia crecemos.

Y a mí equipo de gabinete, a los que me bancaron, a los que nunca dudaron, a aquellos

que se suman hoy por un sueño, a la militancia política de los trabajadores y las trabajadoras y

todas las organizaciones políticas, los llevo en mi corazón. Muchas gracias porque la militancia es

lo mejor que le puede pasar a esta querida tierra y a esta querida Argentina.

- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- A los trabajadores municipales, a los camioneros, a la UOCRA, a

UPCN, a los trabajadores de todos los espacios, a la Unión Obrera Metalúrgica, a todos los

trabajadores que son la columna vertebral de este gran movimiento peronista.

A Adela Recalde, por recordar a mi madre y por su militancia y por su esfuerzo y, a través

de ella, un enorme agradecimiento a todo el equipo enorme del LUCCAU, que ha elegido el

nombre de mi madre para el hospital de día.

A Alberto Fernández, porque nos vuelve a hacer soñar con una Argentina distinta; a Néstor

Kirchner por proponernos caminar los sueños y defender lo que hay que defender, por ser el

mejor presidente de la historia después de Perón en la Argentina; a Máximo Kirchner, quien me

formó políticamente.

¡Y a ella, a la más grande, a la que tuvo el gesto para que podamos volver a recuperar la

patria, la historia la va a tener siempre en cuenta!; ¡a ella que me cobijó, me asesoró y me

aconsejó y cuando yo creí que no se podía, dijo “Dale para adelante, como Néstor”, a Cristina

Fernández de Kirchner!

- Aplausos.

SR. INTENDENTE (Vuoto).- A mi viejo, por presentarme a Néstor Kirchner, a Rudi, al Chino

Zaninni y a todos los compañeros; a mis hermanas, por bancarme, también gracias; ¡a mis viejos,

por hacerme peronista!

- Aplausos.
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A todos y cada uno.

Y por último, a mi compañera de vida, de militancia y de transformaciones de sueños. Sé

que tenés un enorme desafío, que es darle dignidad a la gente que todavía está esperando y que

con tu equipo, con el Lolo, con Irupé, con la compañera Yani de la cooperativa, van a poder

construir juntos a María Eugenia Bielsa, un proyecto que devuelva la dignidad de los vecinos de la

ciudad, que están esperando hace tantos años.

Y a mis hijos por tenerme la paciencia, por bancarme y por darme lo único que en esta vida

hay y lo único que en esta vida logra movilizarte, que es el amor. Muchísimas gracias. 

No permitamos que nunca más nos digan que hay cosas que no se puede hacer. Con

sacrificio, con trabajo, con humildad, con perseverancia, podemos cambiar lo que todos dicen que

es imposible cambiar. ¡Viva la patria! ¡Viva los argentinos! ¡Viva Ushuaia! ¡Viva Tierra del Fuego!

¡Que viva la militancia! ¡Que viva la Argentina! ¡Que viva el peronismo! ¡Que viva Néstor, Cristina!

¡Que viva esta Patria Grande! Volveremos en Bolivia también, hermanos de la Patria Grande.

Muchísimas, pero muchísimas gracias 

¡Viva Perón, carajo!

- Aplausos, cánticos y ovaciones.

- El intendente deja el estrado saludando a cada concejal y al público.

- El intendente vuelve a su banca.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Fuerte ese aplauso para el intendente reelecto, Walter Vuoto.

- XIII -

FIJACIÓN DE DÍAS Y HORAS DE SESIONES

SR. PRESIDENTE (Pino).- Corresponde, señores concejales, según el artículo 4º del

Reglamento Interno del Concejo Deliberante fijar los días y las horas de las sesiones ordinarias.

Tiene la palabra el concejal Romano.

SR. ROMANO.- Sí, para mocionar que se realicen los miércoles a las 11 de la mañana.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Está a consideración de los señores concejales la moción del concejal

Romano, los que estén por la afirmativa a mano alzada.

- Se vota y resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad.

- XIV -

ARRIO DEL PABELLÓN PROVINCIAL Y DEL PABELLÓN NACIONAL



SR. PRESIDENTE (Pino).- No habiendo más temas a tratar y siendo la hora diecisiete, cincuenta

y uno, doy por finalizada esta Sesión Preparatoria. 

Invito a la toma de juramento del señor intendente municipal, su gabinete y primero a arriar

los Pabellones Provincial y Nacional, a los concejales y al público a ponerse de pie.

- Así se hace.

- Es la hora 17 y 53.
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